福岡証券取引所×三菱UFJ信託銀行





# IPO準備セミナー

~上場体験談から学ぶ

・SO実務を学ぶ~

2024年12月12日(木)

15:00~16:50

ハイブリッド形式(Web&実開催)

## 参加無料

Web参加:定員100名、会場参加:定員20名

(セミナー終了後、会場にて懇親会(17:00-18:00)を予定)



福岡証券取引所 営業部長

## 加來 英彦

【三菱UFJ信託銀行 講師】

三菱UFJ信託銀行 証券代行営業推進部 IPO支援室 ジュニアフェロー

## 吉原 一誠

【上場体験談 講師】

株式会社Fusic 経営企画本部 執行役員/本部長 公認会計士

## 小田 晃司

日程

時間







#### 【講師プロフィール】

福岡相互銀行(現 西日本シティ銀行)入行後、2002年4月 に福岡証券取引所に出向、法人ソリューション部、九州経 済連合会や九州PPPセンターへの出向を経て、2021年4月 に福岡証券取引所に2度目の出向。営業部長として、年間 100社以上の上場志向企業への直接訪問・Web面談を実施。 また、2024年12月16日に開設される「Fukuoka PRO Market」創設に向けた企画・議論の取り纏め等に当初よ り関与。

#### 【講師プロフィール】

三菱UFJ信託銀行入行後、ベンチャー企業の新規営業、系列キャピタルへの出向を経て、2014年よりIPOコンサルティング業務に従事。IPO営業歴19年。現在の担当領域は、資本政策・ストックオプション設計。年間100社以上のIPOコンサルティングを実施。

#### 【講師プロフィール】

早稲田大学政治経済学部国際政治経済学科卒業

2012年 公認会計士試験合格。外資系税理士法人に入社

2015年 日系投資銀行に出向

2018年 大手国内生命保険会社に転職

2020年 政府系ファンドに転職

2020年 株式会社 FusicにIPO責任者として転職

2022年 同社執行役員経営企画本部長に就任2023年 東京証券取引所グロース市場、

福岡証券取引所Q-Boardに重複上場を達成

### 2024年12月12日(木)

場所 福岡市中央区天神2-14-2 福岡証券ビル3階

福岡証券取引所 大会議室

15:00~16:50 (セミナー) 17:00-18:00懇親会予定

共催 証券会員制法人福岡証券取引所 三菱UFJ信託銀行株式会社 参加お申込みについては 裏面をご確認下さい。 15:00~15:05

#### 岩出 司会 艮

三菱UFJ信託銀行
証券代行営業推進部 営業推進課 上級調査役

開始のご挨拶 講師紹介

15:05~15:30

#### 第1部

## 福岡プロマーケット市場開設について

講師

## 加来 英彦(かく ひでひこ)

福岡証券取引所 営業部長 兼福証改革推進室参与 2024年12月16日、福岡証券取引所の本則市場、 Q-Board市場に続く、第3の市場である「Fukuoka PRO Market」の開設を間近に控え、開設の経緯・ 目的・活用方法について解説いたします。

15:30~16:05

#### 第2部

### ストックオプション税制改正後の実務留意点 講師

## **吉原 一誠**(よしはら かずまさ)

三菱UFJ信託銀行 証券代行営業推進部 IPO支援室 ジュニアフェロー

令和6年税制改正に伴い、ストックオプション税制 が拡充され、スタートアップ企業は大きな恩恵を受 けることが可能になると思われます。

今回、こうしたストックオプション税制改正の概要 及び留意点、またIPOに向けたインセンティブの観 点からの戦略的活用について解説いたします。

16:05~16:50

#### 第3部

### 上場体験談(IPO後の変化を含めて)

講師

## **小田 晃司** (おだ こうじ)

株式会社Fusic

経営企画本部 執行役員/本部長 公認会計士

株式会社Fusicは、2023年3月に東証グロース市場・ 福証Oボード市場に重複上場いたしました。 上場準備スケジュールの全体像や苦労話、IPOタス クフォースの組成プロセス、また東証と福証に重複 上場することのメリットや、IPOフェーズにおける ストックオプションの活用や留意点等について、 実体験をもとに解説をいただきます。

## 日時

日程: **2024年12月12日(木)** 

時間:15:00~16:50 ※セミナー終了後、同会場にて懇親会(17:00-18:00)を予定

形式: 八イブリッド開催(Web&実開催、参加無料・事前申込制)

会場:福岡証券取引所 大会議室(中央区天神2-14-2 福岡証券ビル3階)

共催:証券会員制法人福岡証券取引所

三菱UFJ信託銀行株式会社(証券代行営業推進部/福岡支店)

#### 【注意事項】

- ※講師・主催企業と同業の方、並びに営業目的と判断した方はお申し込みをご遠慮させていただく場合があります。
- ※講演内容は予告なく変更する場合があります。
- ※電話・対面・郵便などからのお申込みは、受付できませんのでご注意ください。
- ※IPO準備セミナーは、個別企業の株式投資を推奨するものではありません。
- ※その他質問等につきましては、<u>福岡証券取引所 営業部(電話 092-741-8233</u>)までお問い合わせください。
- ※ZOOMのインストールやご利用端末の設定については答えしかねますのでご了承ください。

«個人情報の取り扱いについて» 取得した個人情報は、第三者に対してご本人の許可なく開示・提供いたしません。

### 【Web参加お申込み】

右のQRコードを読み取るか、 下記URLをご入力いただき、 お申込ください



※「QRコード」は株式会社デンソーウェーブの登録商標です。

#### 【会場参加・懇親会参加お申込み】

三菱UFJ信託銀行の下記メールアドレスあてに、 ①氏名、②会社名、③役職名、④懇親会参加/不参加 をご記入のうえ、お申し出ください。

stad-ipo post@tr.mufg.jp

(三菱UFJ信託銀行 証券代行営業推進部 事務局)